

Политика обработки персональных данных

Настоящий документ определяет порядок и принципы обработки персональных данных, предоставляемых пользователями нашего сайта («Пользователи»), владельцем которого является Сомов Евгений Владимирович.

Основные понятия

Персональные данные — любая информация, относящаяся к Пользователю, позволяющая идентифицировать его лично или совместно с иной доступной информацией.

Оператор — юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с иными лицами организующее и осуществляющее обработку персональных данных, а также определяющее цели такой обработки.

Обработка персональных данных — любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Цели обработки персональных данных

Мы осуществляем обработку персональных данных наших Пользователей с целью:

предоставления услуг и исполнения обязательств перед Пользователями;

заключения договоров с Пользователями;

идентификации Пользователя при обращении за консультациями или услугами;

улучшения качества обслуживания и взаимодействия с Пользователями;

соблюдения законодательных норм и правовых актов Российской Федерации.

Категории обрабатываемых персональных данных

К таким категориям мы относим:

фамилию, имя, отчество;

электронную почту;

телефонный номер;

местоположение (при согласии Пользователя);

иные данные, предоставленные добровольно Пользователем (информация профиля, фото и др.).

Основания и сроки обработки персональных данных

Основанием для обработки персональных данных служит выраженное Пользователем согласие на обработку данных. Согласие предоставляется свободно, осознанно и непосредственно при предоставлении соответствующих данных на нашем сайте.

Данные хранятся и обрабатываются столько времени, сколько необходимо для достижения указанных выше целей обработки, но не дольше срока, установленного нормативными актами Российской Федерации.

Порядок обработки персональных данных

Вся обработка осуществляется строго в пределах указанной цели и только теми способами, которые обеспечивают необходимую степень защищённости персональных данных.

Мы гарантируем применение мер защиты, обеспечивающих конфиденциальность и сохранность персональных данных. Среди основных мероприятий по обеспечению безопасности данных:

шифрование каналов передачи данных (использование протокола HTTPS);

обеспечение целостности баз данных и журналов активности;

установление процедур внутреннего контроля за обработкой данных сотрудниками;

периодическое проведение аудита информационной безопасности.

Права Пользователя

Пользователь имеет право:

на доступ к своим персональным данным;

на внесение изменений в предоставленную информацию;

на отзыв своего согласия на обработку персональных данных;

на требование удаления своих персональных данных в случаях, установленных законодательством РФ.

Отзыв согласия на обработку персональных данных осуществляется путём подачи письменного заявления владельцу сайта или посредством отправки электронного письма на указанный нами официальный электронный адрес.

Предоставление персональных данных третьим лицам

Передача персональных данных третьим лицам осуществляется только в следующих случаях:

для исполнения договорных обязательств перед Пользователем;

в случаях, прямо предусмотренных федеральным законодательством РФ;

с предварительного согласия Пользователя.

Мы используем проверенных партнёров и обеспечиваем высокий уровень безопасности данных при передаче.

Изменения настоящей Политики

Оператор оставляет за собой право вносить изменения в настоящую Политику в одностороннем порядке, уведомляя об изменениях Пользователей через информационные каналы сайта.

Контакты Оператора

По вопросам, связанным с обработкой ваших персональных данных, вы можете связаться с нами:

По адресу электронной почты: info@платформа-оптима.рф

По телефону горячей линии поддержки: +7 (921) 749-60-22

Настоящая политика вступает в силу с момента публикации на сайте.

Данное положение составлено в соответствии с требованиями Федерального закона Российской Федерации № 152-ФЗ «О персональных данных».